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1. АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ 

 

«Криміналістика» ‒ юридична наука, що забезпечує швидке, повне і об’єктивне кримінальне провадження. Вона знаходиться на 

передовій боротьбі зі злочинністю, активно та творчо розвиваючись на тлі науково-технічного прогресу сучасного світу, створюючи, 

перероблюючи та втілюючи всі досягнення науки в практику розслідування кримінальних правопорушень. Криміналістика вивчає 

закономірності діяльності з вчинення злочину, механізму слідоутворення та досвід слідчої практики з метою розробки ефективних методів, 

засобів і прийомів у розслідуванні кримінальних правопорушень. 

 

2. ОЧІКУВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ СФОРМУВАТИ 

ТА ДОСЯГНЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

 

У процесі реалізації програми дисципліни «Криміналістика» формуються наступні компетентності із передбачених освітньою 

програмою: 

Інтегральна компетентність  
Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення, критичного, стратегічного, дизайн-мислення.  

ЗК9. Здатність працювати в команді та емпатії. 

Спеціальні (фахові) компетентності  

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом права і правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) 

міграції, тероризму та торгівлі людьми. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від 

проявів криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти. 

СК14. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних.  

СК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності.  
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СК17. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і 

використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших 

предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система.  

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури.  

СК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з носіями інформації з обмеженим доступом.  

Навчальна дисципліна «Криміналістика» забезпечує досягнення програмних результатів навчання (РН), передбачених освітньою 

програмою: 

РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин. 

РН9. Користуватись державною системою урядового зв’язку, Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та 

реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та 

інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового 

зв’язку спеціального призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку. 

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. 

РН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.  

РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти 

протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.  

РН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і 

громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної безпеки держави (кібербезпеку, 

економічну та інформаційну безпеку, тощо).  

РН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, 

інформаційні технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації, інформаційно-аналітичної роботи, 

бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності.  

РН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.  

РН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та 

злочинців, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

 

Заплановані результати навчання за навчальною дисципліною 

Знання: 

- історію криміналістики та її сучасний стан в України і за кордоном; предмет криміналістики, її систему, категорії; завдання, принципи, 

методи криміналістики; теорії криміналістичної ідентифікації, групофікації; теорію криміналістичної діагностики; теорії криміналістичного 

моделювання та прогнозування; криміналістику в системі наукового знання;  

- загальні положення криміналістичної техніки; криміналістичне слідознавство; криміналістичне дослідження людини; криміналістичну 

фотографію і відеозапис; криміналістичне зброєзнавство; криміналістичне документознавство; криміналістичне дослідження інших речових 

доказів; інформаційно-довідкове забезпечення розслідування та його автоматизацію;  

- загальні положення криміналістичної тактики; організацію і планування розслідування; тактику огляду; тактику допиту; тактику 

обшуку; тактику слідчого експерименту; тактику пред’явлення для впізнання; тактику використання спеціальних знань; тактику негласних 
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слідчих (розшукових) дій;  

- загальні положення криміналістичної методики; методику розслідування злочинів проти життя та здоров’я особи; методику 

розслідування злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи; методику розслідування злочинів проти власності; методику 

розслідування злочинів у сфері господарської діяльності; методику розслідування злочинів проти громадської безпеки, порядку та 

моральності; методику розслідування злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту; методику розслідування злочинів у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів; методику розслідування злочинів у сфері використання електронно-

обчислювальних машин, систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку; методику розслідування злочинів проти довкілля; методику 

розслідування злочинів у сфері службової діяльності. 

 

Уміння: 

- застосовувати теоретичні знання в боротьбі зі злочинністю; застосовувати техніко-криміналістичні засоби при попередженні, 

розслідуванні та розкритті злочинів; здійснювати організацію та планування розслідування злочину; 

- формувати напрями розслідування та відповідні завдання для розслідування; виявляти, збирати, фіксувати, досліджувати та оцінювати 

криміналістично-значущу інформацію щодо злочину;  

- висувати версії щодо події злочину відповідно слідчої ситуації, проводити їх перевірку; організовувати та планувати проведення 

процесуальних і не процесуальних дій; слідчих (розшукових) дій і негласних слідчих (розшукових) дій; 

- використовувати тактичні прийоми при проведенні процесуальних і не процесуальних дій; виявляти, оглядати, фіксувати, вилучати, 

досліджувати та оцінювати слідову картину злочину. 

 

 

3. ОБСЯГ ТА ОЗНАКИ КУРСУ 

 

Загалом Вид заняття 
(денне відділення / заочне відділення) 

Ознаки курсу 

ЄКТС годин 
Лекційні заняття Практичні заняття Самостійна робота 

Курс, (рік 

навчання) 

Семестр Обов’язкова / 

вибіркова 

8 240 64 / 36 62 / 36 114 / 168 3 5 і 6-й / 5, 6, 7, 8 Обов’язкова 
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 
денна форма Заочна форма 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

лекц. прак 
сам. 

роб. 
лекц. прак 

сам. 

роб. 
Тема 1. Поняття, завдання й система криміналістики 8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 2. Історія криміналістики  6 2  4 8   8 

Тема 3. Криміналістична ідентифікація і криміналістична 

діагностика 
8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 4. Учення про криміналістичну версію  8 2 2 4 8   8 

Тема 5. Організація і планування розслідування  8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 6. Криміналістичні технології в розслідуванні 8 2 2 4 8   8 

Тема 7. Криміналістичне прогнозування і криміналістична 

профілактика 
8 2 2 4 9   9 

Тема 8. Теорія криміналістичного моделювання 8 2 2 4 10   10 

Тема 9. Використання спеціальних знань у розслідуванні 
8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 10. Загальні положення криміналістичної техніки. 8 2 2 4 10   10 

Тема 11. Криміналістична фотографія та відеозапис 8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 12. Криміналістичне дослідження слідів (трасологія) 8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 13. Криміналістичне дослідження ознак людини  8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 14. Криміналістичне дослідження зброї 8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 15. Криміналістичне дослідження документів 8 2 2 4 10   10 

Тема 16. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і виробів  8 2 2 4 10   10 

Тема 17. Інформаційно-довідкове забезпечення розслідування та 

його автоматизація 
8 2 2 4 6 2 2 2 

Тема 18. Загальні положення криміналістичної тактики  8 2 2 4 10   10 

Тема 19. Тактика огляду 7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 20. Тактика обшуку 7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 21. Тактика допиту 7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 22. Тактика пред’явлення для впізнання 7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 23. Тактика слідчого експерименту 7 2 2 3 9   9 

Тема 24. Загальні посади і тактика негласних слідчих (розшукових) 7 2 2 3 6 2 2 2 
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дій 

Тема 25. Теоретичне положення криміналістичної методики 

розслідування  
7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 26. Методика розслідування вбивства 7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 27. Методика розслідування крадіжок 7 2 2 3 10   10 

Тема 28. Методика розслідування корисливо-насильницьких 

злочинів 
7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 29. Методика розслідування злочинів у сфері службової 

діяльності  
7 2 2 3 10   10 

Тема 30. Методика розслідування злочинів у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, 

прекурсорів  

7 2 2 3 10   10 

Тема 31. Особливості методики розслідування організованої 

злочинної діяльності  
7 2 2 3 6 2 2 2 

Тема 32. Методика розслідування дорожньо-транспортних подій 7 2 2 3 10   10 

Усього годин 240 64 62 114 240 36 36 168 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ - ІСПИТ 

 

 

5. ТЕХНІЧНЕ Й ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ / ОБЛАДНАННЯ 

 

Студенти отримують теми та питання курсу, основну і додаткову літературу, рекомендації, завдання та оцінки за їх виконання як 

традиційним шляхом, так і з використанням університетської платформи он-лайн навчання на базі Moodle. Окрім того, практичні навички у 

пошуку та аналізі інформації за курсом, з оформлення індивідуальних завдань тощо, студенти отримують, користуючись університетськими 

комп’ютерними класами та бібліотекою. 

В рамках вивчення обов’язкової дисципліни «Криміналістика» використовуються такі технічні засоби криміналістичної і спеціальної 

техніки, а також навчальні комп’ютерні програми, що маються в розпорядженні спеціалізованої аудиторії «Правоохоронець»: 

1) комп’ютерна програма «Автоматизоване робоче місце процесуального керівника, слідчого та детектива» : 

- правова інформація; 

- КПК України в таблицях та схемах; 

- навчальна комп’ютерна програма «Єдиний реєстр досудового розслідування»: навчальний курс ЄРДР; посібники користувачів ЄРДР; 

- навчальна комп’ютерна програма «Учбове кримінальне провадження»: зразки та бланки учбового кримінального провадження; макети 

кримінальних проваджень; судові експертизи; 

- навчальна комп’ютерна програма «Фоторобот»; 

2) універсальні валізи експерта-криміналіста «ВК-1», що вміщюють: номерки «0-9» ‒ 10 шт.; підставка для номерків – 5 шт.; спиці для 

номерків – 5 шт.; щітка магнітна кругла – 1 шт.; щітка магнітна широка – 1 шт.; липка стрічка ЛТ-19 – 19 шт.; липка стрічка ЛТ-38 рулон; 

липка стрічка ЛТ-57 рулон; лупа з підсвіткою - 1 шт.; лак для волосся, флакон – 1 шт.; щітка флейцова з білки – 1 шт.; валик 
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дактилоскопічний – 1 шт.; ложка для дактилоскопування – 1 шт.; ложка для дактилоскопування з резинкою – 1 шт.; фарба друкарська, тюбик –

1 шт.; пластина з оргскла 40/90 – 1 шт.; пластина з оргскла 90/130 – 1 шт.; пробірка з пробкою – 6 шт.; сейф-пакети з логотипом – 20 шт.; 

крафт пакети з логотипом – 15 шт.; ліхтарик ультрафіолетовий – 1 шт.; пристрій зарядний – 1 шт.; елементи живлення (акумулятор) – 2 шт.; 

ліхтарик світлодіодний – 1 шт.; рулетка 10 м – 1 шт.; мультитул – 1 шт.; штангенциркуль – 1 шт.; молоток 200 гр. – 1 шт.; плоскогубці – 1 шт.; 

ножиці по металу – 1 шт.; ножівка по металу – 1 шт.; ножівка по дереву (змінне полотно) – 1 шт.; стамеска 10-15мм – 1 шт.; пристосування для 

заливки гіпсу – 1 шт.; гіпс 500 гр.; склоріз – 1 шт.; фотолінійка пластикова – 1 шт.; фотолінійка магнітна – 1 шт.; фото лінійка кутова складна – 

1 шт.; фотоапарат цифровий – 1 шт.; ножиці – 1 шт.; пластилін – 0,05гр.; пакет перев’язочний (бинт) – 1 шт.; розчин хлоргекседину спрей – 1 

шт.; лейкопластир – 1 шт.; лінійка криміналіста – 1 шт.; піпетка – 2 шт.; штопфер – 1 шт.; ємність для змішування гіпсу – 1 шт.; присипка 

дитяча – 1 шт.; рукавички гумові – 2 шт.; шпатель – 1 шт.; серветки з тканини 15/15 см – 3 шт.; флакон для дезінфікуючого розчину – 1 шт.; 

стрічка огородження – 1 шт.; блокнот – 1 шт.; папка для паперів – 1 шт.; олівець з гумкою – 1 шт.; олівець склограф – 1 шт.; ручка кулькова – 

1 шт.; бланки дактилокарт – 20 шт.; папір, аркушів А4 – 20 шт.; таблиця до протоколу огляду місця події – 20 шт.; лінійка металева – 1 шт.; 

компас – 1 шт; 

3) апаратні засоби комп’ютерної (спеціальної) техніки: Raspberry Pi 3 (мікрокомп’ютер); DES-1226G (комутатор 3-го рівня); RFID-

модуль RC522 (радіочастотний ідентифікатор зчитування RFID-міток); ATIS FPR-4 (біометричний контролер зі зчитуванням відбитків пальців 

рук); DHI-NVR1104HS (4-канальный 1U 4PoE Lite відеорегістратор); DHI-ITC237-PW6M (відеокамера зі скануванням номерів); GSM-модуль 

SIM800C з антеною (GSM-сигналізація); 

4) радіозв’язок: Icom F3G (портативна професійна станція); Icom ICF-2000 (портативна станція); GSM-мітки; радіостанція УКХ 

переносна 5Вт Р-005У; радіостанція УКХ портативна 2Вт Р-002ПП; захищений телекомунікаційний комплект 3ТК-1/С (для забезпечення 

послугами відкритого телефонного зв’язку і передачі даних з використанням супутникових каналів); маршрутизатор польовий К-1211 (для 

забезпечення відкритого телефонного зв’язку, передачі даних та надання телекомунікаційного ресурсу обладнанню криптографічного захисту 

інформації). 

Для демонстрації можливостей сучасної криміналістичної техніки, тактики проведення слідчих (розшукових) дій та сучасних методик 

розслідування кримінальних правопорушень студентам пропонуються презентації та навчальні фільми, у тому числі рекомендуються для 

самостійного перегляду ролики вітчизняних криміналістичних (експертних) установ, розміщені у відкритому доступі на каналі «YouTube»
1
. 

 

6. ПИТАННЯ ДО ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

№  

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1 

Тема 1. Поняття, завдання й система криміналістики 
1. Об’єкт, предмет і завдання криміналістики 

2. Система криміналістики 

3. Природа криміналістики та її зв’язок з іншими науками 

4. Методи криміналістики 

2 2 

2 Тема  2. Історія криміналістики   

                                                                 
1
 Зокрема, див.: URL: https://www.youtube.com/@user-tz9mw2fc6k/videos 
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1. Передумови виникнення криміналістики та її становлення як науки 

2. Розвиток криміналістики в першій половині ХХ століття 

3. Розвиток криміналістики в другій половині ХХ століття 

4. Сучасний стан криміналістики в Україні. 

3 

Тема 3. Криміналістична ідентифікація і криміналістична діагностика 
1. Поняття і значення криміналістичної ідентифікації 

2. Об’єкти ідентифікації та їх ідентифікаційні ознаки 

3. Види, форми й суб’єкти ідентифікації 

4. Загальна технологія криміналістичної ідентифікації 

5. Криміналістична діагностика 

2 2 

4 

Тема 4. Учення про криміналістичну версію 

1. Поняття криміналістичної версії та її значення в розслідуванні 

2. Класифікація криміналістичних версій 

3. Побудова версій 

4. Перевірка версій 

2  

5 

Тема 5. Організація і планування розслідування 

1. Загальні засади організації розслідування 

2. Організація взаємодії в розслідуванні злочинів 

3. Поняття, мета і принципи планування розслідування 

4. Складання письмового плану розслідування 

5. Структура плану розслідування та його форми 

Із застосуванням комп’ютерної програми «Автоматизоване робоче місце процесуального керівника, слідчого 

та детектива» студентам демонструється документальне оформлення процесу планування конкретного 

розслідування та програмування роботи слідчого, прокурора, детектива. 

2 2 

6 

Тема 6. Криміналістичні технології в розслідуванні 

1. Поняття і значення криміналістичних технологій 

2. Технологічний підхід у теорії криміналістики і практиці розслідування 

3. Загальна характеристика сучасних інформаційних технологій 

Із застосуванням комп’ютерної програми «Автоматизоване робоче місце процесуального керівника, слідчого 

та детектива» студентам демонструється сучасні технології у розслідуванні кримінальних правопорушень на 

прикладі функціональних можливостей сучасних експертних криміналістичних установ. 

2  

7 

Тема 7. Криміналістичне прогнозування і криміналістична профілактика 

1. Поняття й напрями криміналістичного прогнозування 

2. Прогнозування розвитку криміналістики 

3. Прогнозування в розслідуванні злочинів 

4. Основи криміналістичної профілактики 

2  

8 Тема 8.  Теорія криміналістичного моделювання 2  
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1. Поняття й завдання криміналістичного моделювання 

2. Моделювання в наукових криміналістичних розробках 

3. Матеріальні й уявні, ретроспективні й перспективні моделі в розслідуванні 

9 

Тема 9. Використання спеціальних знань у розслідуванні. 

1. Поняття спеціальних знань і форми їх використання в кримінальному провадженні 

2. Залучення експерта і спеціаліста в кримінальному провадженні 

3. Підстави й порядок проведення експертизи 

4. Класифікація експертиз 

5. Отримання зразків для експертизи 

Із застосуванням комп’ютерної програми «Автоматизоване робоче місце процесуального керівника, слідчого 

та детектива» студентам додатково та поглиблено розкриваються сучасні технології у розслідуванні 

кримінальних правопорушень на прикладі функціональних можливостей сучасних експертних криміналістичних 

установ. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

2 2 

10 

Тема 10. Загальні положення криміналістичної техніки. 

1. Предмет, система й завдання криміналістичної техніки 

2. Суб’єкти, форми і правові підстави застосування криміналістичної техніки 

3. Техніко-криміналістичні засоби й методи, що застосовуються для виявлення, фіксації, вилучення та 

дослідження доказів 

4. Тенденції розвитку криміналістичної техніки. 

Із застосуванням комп’ютерної програми «Автоматизоване робоче місце процесуального керівника, слідчого 

та детектива» студентам додатково та поглиблено розкриваються сучасні технології у розслідуванні 

кримінальних правопорушень на прикладі функціональних можливостей сучасних експертних криміналістичних 

установ. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

2  

11 

Тема 11. Криміналістична фотографія та відеозапис 

1. Поняття, система і значення криміналістичної фотографії й відеозапису 

2. Судово-оперативна (фіксуюча) фотографія. Способи і прийоми 

3. Судово-експертна (дослідницька) фотографія 

4. Криміналістичний звукозапис, кінозйомка й відеозапис. 

В рамках практичного заняття студентам пропонується здійснити фіксацію криміналістичних слідів із 

застосуванням способів і прийомів судово-оперативної фотографії з використанням технічних засобів, що містяться 

в універсальній валізі експерта-криміналіста, із оформленням фототаблиці. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

2 2 

12 
Тема 12. Криміналістичне дослідження слідів (трасологія) 

1. Основні положення трасології. Класифікація слідів. Система трасології 

2. Криміналістичне дослідження слідів людини 

2 2 
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3. Криміналістичне дослідження слідів знарядь та інструментів (механоскопія) 

4. Криміналістичне дослідження слідів транспортних засобів (транспортна трасологія) 

5. Криміналістичне дослідження слідів-предметів і слідів-речовин 

В рамках практичного заняття студентам пропонується здійснити фіксацію криміналістичних слідів із 

застосуванням способів і прийомів трасології, дактилоскопії з використанням технічних засобів, що містяться в 

універсальній валізі експерта-криміналіста. В «Автоматизованому робочому місці процесуального керівника, 

слідчого та детектива» студенти докладно ознайомлюються із сучасними можливостями дактилоскопічної та 

інших видів трасо логічних експертиз. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

13 

Тема 13. Криміналістичне дослідження ознак людини 

1. Поняття криміналістичної габітології, її сутність і завдання 

2. Класифікація елементів зовнішності людини та їх ознак 

3. Збирання інформації про зовнішність людини та її використання в розслідуванні злочинів 

4. Поняття мікрооб’єктів і їх класифікація 

5. Криміналістична одорологія 

В рамках практичного заняття студентам пропонується створити фотопортрет із застосуванням комп’ютерної 

програми «Фоторобот» із «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та 

детектива», здійснити фіксацію криміналістичних слідів із застосуванням способів і прийомів одорології з 

використанням технічних засобів, що містяться в універсальній валізі експерта-криміналіста. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

2 2 

14 

Тема 14. Криміналістичне дослідження зброї 

1. Поняття криміналістичного зброєзнавства і його система 

2. Поняття й об’єкти судової балістики 

3. Судово-балістична експертиза 

4. Криміналістичне дослідження холодної зброї 

5. Криміналістичне дослідження вибухових пристроїв і речовин, слідів їх використання. 

В рамках практичного заняття студентам пропонується здійснити фіксацію криміналістичних слідів на 

примірниках виявленої холодної чи вогнепальної зброї із застосуванням способів і прийомів дактилоскопії, ДНК-

фіксації з використанням технічних засобів, що містяться в універсальній валізі експерта-криміналіста. В 

«Автоматизованому робочому місці процесуального керівника, слідчого та детектива» студенти докладно 

ознайомлюються із сучасними можливостями балістичної та інших видів зброєзнавчих експертиз. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

2 2 

15 

Тема 15. Криміналістичне дослідження документів 

1. Поняття й система криміналістичного дослідження документів 

2. Криміналістичне дослідження письма 

3. Техніко-криміналістичне дослідження документів 

4. Криміналістичне дослідження машинописних текстів і текстів, виконаних із використанням різних друкуючих 

2  
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пристроїв 

В рамках практичного заняття студентам пропонується здійснити фіксацію виявлених документів і 

криміналістичних слідів на них із застосуванням способів і прийомів трасології, дактилоскопії з використанням 

технічних засобів, що містяться в універсальній валізі експерта-криміналіста. В «Автоматизованому робочому 

місці процесуального керівника, слідчого та детектива» студенти докладно ознайомлюються із сучасними 

можливостями почеркознавчих, авторознавчих і технічних експертиз документів. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

16 

Тема 16. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і виробів 

1. Поняття матеріалів, речовин, виробів і їх види 

2. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і виробів із них 

3. Можливості попередніх та експертних досліджень найбільш поширених речовин і матеріалів – речових доказів 

В рамках практичного заняття студентам пропонується здійснити фіксацію виявлених матеріалів, речовин та 

виробів із застосуванням криміналістичних способів і прийомів з використанням технічних засобів, що містяться в 

універсальній валізі експерта-криміналіста. В «Автоматизованому робочому місці процесуального керівника, 

слідчого та детектива» студенти докладно ознайомлюються із сучасними можливостями експертиз матеріалів, 

речовин і виробів. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

2  

17 

Тема 17. Інформаційно-довідкове забезпечення розслідування та його автоматизація 

1. Сутність кримінальної реєстрації (криміналістичного обліку) 

2. Облік за прізвищною картотекою 

3. Дактилоскопічний облік 

4. Інші види кримінальної реєстрації 

В рамках практичного заняття із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, 

слідчого та детектива» студенти докладно ознайомлюються із архітектонікою такої автоматизованої 

інформаційної системи як «Єдиний реєстр досудового розслідування», а також видами сучасних криміналістичних 

обліків. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

2 2 

18 

Тема 18. Загальні положення криміналістичної тактики 

1. Поняття, завдання і зміст криміналістичної тактики 

2. Засоби криміналістичної тактики 

3. Тактика слідчих дій 

2  

19 

Тема 19. Тактика огляду 

1. Поняття, види й загальні положення слідчого огляду 

2. Огляд місця події 

3. Огляд трупа на місці його знаходження 

В рамках практичного заняття проводиться ділова гра: студентам пропонується із розподілом обов’язків 

учасників слідчо-оперативної групи провести огляд місце події із застосуванням криміналістичних засобів, зібраних 

2 2 
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в універсальній валізі експерта-криміналіста «ВК-1». 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із формою та порядком процесуальної документації підготовки, 

безпосереднього проведення та оформлення результатів огляду місця події. 

До перегляду пропонуються навчальні фільми. 

20 

Тема 20. Тактика обшуку 

1. Поняття й загальні умови проведення обшуку 

2. Підготовка до обшуку 

3. Основні положення тактики обшуку 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із формою та порядком процесуальної документації підготовки, 

безпосереднього проведення та оформлення результатів обшуку. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають тактику 

проведення обшуку. 

2 2 

21 

Тема 21. Тактика допиту 

1. Поняття, значення, види й загальні положення допиту 

2. Підготовка до допиту 

3. Особливості тактики допиту свідка й потерпілого 

4. Особливості тактики допиту підозрюваного 

5. Тактика одночасного проведення допиту двох чи більше осіб (очна ставка) 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із формою та порядком процесуальної документації підготовки, 

безпосереднього проведення та оформлення результатів допиту. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають тактику 

проведення допиту. 

2 2 

22 

Тема 22. Тактика пред’явлення для впізнання 

1. Поняття, загальні положення, умови та види пред’явлення для впізнання 

2. Тактика пред’явлення для впізнання особи 

3. Тактика пред’явлення для впізнання трупа 

4. Пред’явлення для впізнання речей, рукописних текстів, документів, місцевості й будівель 

5. Особливості проведення допиту й упізнання в режимі відео конференції 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із формою та порядком процесуальної документації підготовки, 

безпосереднього проведення та оформлення результатів впізнання. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають тактику 

проведення різних видів впізнання. 

2 2 

23 Тема 23. Тактика слідчого експерименту 2  
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1. Поняття, форми й завдання слідчого експерименту 

2. Перевірка показань на місці 

3. Проведення слідчого експерименту 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із формою та порядком процесуальної документації підготовки, 

безпосереднього проведення та оформлення результатів слідчого експерименту. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають тактику 

проведення різних видів слідчого експерименту. 

24 

Тема 24. Загальні посади і тактика негласних слідчих (розшукових) дій 

1. Загальні положення щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій 

2. НС(Р)Д, що здійснюються оперативно-технічними підрозділами 

3. НС(Р)Д, що здійснюються оперативними підрозділами, які спеціалізуються на кваліфікованому проведенні 

візуального спостереження 

4. НС(Р)Д, що здійснюються слідчим або уповноваженими оперативними підрозділами, які компетентні 

організовувати проведення всіх негласних дій 

5. НС(Р)Д, що здійснюються негласними працівниками 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із формою та порядком процесуальної документації підготовки, 

безпосереднього проведення та оформлення результатів негласних слідчих (розшукових) дій. 

2 2 

25 

Тема 25. Теоретичне положення криміналістичної методики розслідування 

1. Поняття, завдання і зміст криміналістичної методики розслідування 

2. Принципи формування окремих методик розслідування 

3. Структура окремих методик розслідування 

4. Види й форми криміналістичних методик 

2 2 

26 

Тема 26. Методика розслідування вбивства 

1. Криміналістична класифікація й характеристика вбивств 

2. Обставини, що підлягають встановленню у справах про вбивства 

3. Слідчі ситуації, що складаються на початковому етапі розслідування, типові версії, тактичні завдання і засоби 

їх вирішення 

4. Слідчі ситуації, тактичні завдання та їх вирішення на наступному етапі розслідування 

5. Огляд місця події та трупа 

6. Судові експертизи 

7. Допит свідків 

8. Тактика слідчих дій, спрямованих на викриття винної особи 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із специфікою та порядком планування розслідування вбивств на його 

початковому та наступному етапах. 

22 2 
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На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають методику 

розслідування вбивств. 

27 

Тема 27. Методика розслідування крадіжок 

1. Криміналістична характеристика крадіжок. Обставини, що підлягають встановленню 

2. Початковий етап розслідування 

3. Наступний етап розслідування 

4. Особливості проведення слідчих (розшукових) дій 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із специфікою та порядком планування розслідування крадіжок на його 

початковому та наступному етапах. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають методику 

розслідування крадіжок. 

2  

28 

Тема 28. Методика розслідування корисливо-насильницький злочин 

1. Поняття, класифікація та криміналістична характеристика корисливо-насильницьких злочинів 

2. Обставини, що підлягають встановленню 

3. Типові слідчі ситуації, тактичні завдання і засоби їх вирішення на початковому етапі розслідування корисливо-

насильницьких злочинів 

4. Типові програми розслідування корисливо-насильницьких злочинів 

5. Встановлення та затримання осіб, які вчинили корисливо-насильницькі злочини 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із специфікою та порядком планування розслідування корисливо-

насильницьких злочинів на його початковому та наступному етапах. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають методику 

розслідування корисливо-насильницьких злочинів. 

2 2 

29 

Тема 29. Методика розслідування кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності 

1. Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності 

2. Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень, що вчиняються у сфері службової діяльності 

3. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності 

4. Початковий етап розслідування: типові слідчі ситуації, версії 

5. Слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії початкового етапу розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності 

6. Наступний етап розслідування: слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії. Використання 

спеціальних знань 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із специфікою та порядком планування розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності на його початковому та наступному етапах. 

2  
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На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають методику 

розслідування кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності. 

30 

Тема 30. Методика розслідування кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів, прекурсорів 

1. Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів, прекурсорів 

2. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування кримінальних правопорушень у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, прекурсорів 

3. Типові слідчі ситуації і програми розслідування початкового та наступного етапів 

4. Особливості тактики окремих слідчих дій 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із специфікою та порядком планування розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, прекурсорів. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають методику 

розслідування кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин або їх 

аналогів, прекурсорів. 

2  

31 

Тема 31. Особливості методики розслідування організованої злочинної діяльності 

1. Структура та поняття методики розслідування організованої злочинної діяльності 

2. Криміналістична характеристика організованої злочинної діяльності 

3. Способи протидії виявленню і розслідуванню злочинів, скоєних злочинними організаціями, та деякі заходи 

щодо їх подолання 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із специфікою та порядком планування розслідування організованої злочинної 

діяльності. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають методику 

розслідування організованої злочинної діяльності. 

2 2 

32 

Тема 32. Методика розслідування дорожньо-транспортних подій 

1. Криміналістична класифікація і характеристика дорожньо-транспортних подій. Обставини, що підлягають 

встановленню 

2. Організація початкового етапу розслідування 

3. Слідчі завдання та засоби їх вирішення на подальшому етапі розслідування 

Із використанням «Автоматизованого робочого місця процесуального керівника, слідчого та детектива» 

студенти докладно ознайомлюються із специфікою та порядком планування розслідування дорожньо-транспортних 

подій. 

На практичному занятті можуть пропонуватися до перегляду навчальні фільми, що розкривають методику 

розслідування дорожньо-транспортних подій. 

2  

 Всього 62 36 
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7. САМОСТІЙНА РОБОТА 

До самостійної роботи студентів щодо вивчення дисципліни «Криміналістика» включаються: 

1. Знайомство з науковою та навчальною літературою відповідно зазначених у програмі тем. 

2. Опрацювання лекційного матеріалу.  

3. Підготовка до практичних занять. 

4. Консультації з викладачем протягом семестру. 

5. Самостійне опрацювання окремих питань навчальної дисципліни. 

6. Підготовка та виконання індивідуальних завдань у вигляді есе, рефератів тощо. 

7. Підготовка до підсумкового контролю. 

 

Тематика та питання до самостійної підготовки та індивідуальних завдань 

№  

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1 

Тема 1. Поняття, завдання й система криміналістики 

1. Об’єкт, предмет і завдання криміналістики 

2. Система криміналістики 

3. Природа криміналістики та її зв’язок з іншими науками 

Реферат 

1. Методи криміналістики 

4 2 

2 

Тема 2. Історія криміналістики 

1. Передумови виникнення криміналістики та її становлення як науки 

2. Розвиток криміналістики в першій половині ХХ століття 

3. Розвиток криміналістики в другій половині ХХ століття 

Реферат 

1. Сучасний стан криміналістики в Україні 

4 8 

3 

Тема 3. Криміналістична ідентифікація і криміналістична діагностика 

1. Поняття і значення криміналістичної ідентифікації 

2. Об’єкти ідентифікації та їх ідентифікаційні ознаки 

3. Види, форми й суб’єкти ідентифікації 

Реферати 

1. Загальна технологія криміналістичної ідентифікації 

2. Криміналістична діагностика 

4 2 

4 
Тема 4. Учення про криміналістичну версію 

1. Поняття криміналістичної версії та її значення в розслідуванні 

2. Класифікація криміналістичних версій 

4 8 
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3. Побудова версій 

Реферат 

1. Перевірка версій 

5 

Тема 5. Організація і планування розслідування 

1. Загальні засади організації розслідування 

2. Організація взаємодії в розслідуванні злочинів 

3. Поняття, мета і принципи планування розслідування 

Реферати 

1. Складання письмового плану розслідування 

2. Структура плану розслідування та його форми 

4 2 

6 

Тема 6. Криміналістичні технології в розслідуванні 

1. Поняття і значення криміналістичних технологій 

2. Технологічний підхід у теорії криміналістики і практиці розслідування 

3. Загальна характеристика сучасних інформаційних технологій 

Реферат 

1. Автоматизовані інформаційно-пошукові системи правоохоронних органів як елемент технологічного підходу в 

розслідуванні кримінальних правопорушень 

4 8 

7 

Тема 7. Криміналістичне прогнозування і криміналістична профілактика 

1. Поняття й напрями криміналістичного прогнозування 

2. Прогнозування розвитку криміналістики 

3. Прогнозування в розслідуванні злочинів 

Реферат 

1. Основи криміналістичної профілактики 

4 9 

8 

Тема 8. Теорія криміналістичного моделювання 

1. Поняття й завдання криміналістичного моделювання 

2. Моделювання в наукових криміналістичних розробках 

3. Матеріальні й уявні, ретроспективні й перспективні моделі в розслідуванні 

Реферат 

1. Перспективне і ретроспективне моделювання на прикладі окремих слідчих (розшукових) дій 

4 10 

9 

Тема 9. Використання спеціальних знань у розслідуванні 

1. Поняття спеціальних знань і форми їх використання в кримінальному провадженні 

2. Залучення експерта і спеціаліста в кримінальному провадженні 

3. Підстави й порядок проведення експертизи 

Реферати 

1. Класифікація експертиз 

2. Отримання зразків для експертизи 

4 2 

10 Тема 10. Загальні положення криміналістичної техніки 4 10 
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1. Предмет, система й завдання криміналістичної техніки 

2. Суб’єкти, форми і правові підстави застосування криміналістичної техніки 

3. Техніко-криміналістичні засоби й методи, що застосовуються для виявлення, фіксації, вилучення та 

дослідження доказів 

Реферат 

1. Тенденції розвитку криміналістичної техніки 

11 

Тема 11. Криміналістична фотографія та відеозапис 

1. Поняття, система і значення криміналістичної фотографії й відеозапису 

2. Судово-оперативна (фіксуюча) фотографія. Способи і прийоми 

3. Судово-експертна (дослідницька) фотографія 

Реферат 

1. Криміналістичний звукозапис, кінозйомка й відеозапис 

4 2 

12 

Тема 12. Криміналістичне дослідження слідів (трасологія) 

1. Основні положення трасології. Класифікація слідів. Система трасології 

2. Криміналістичне дослідження слідів людини 

3. Криміналістичне дослідження слідів знарядь та інструментів (механоскопія) 

Реферати 

1. Криміналістичне дослідження слідів транспортних засобів (транспортна трасологія) 

2. Криміналістичне дослідження слідів-предметів і слідів-речовин 

4 2 

13 

Тема 13. Криміналістичне дослідження ознак людини 

1. Поняття криміналістичної габітології, її сутність і завдання 

2. Класифікація елементів зовнішності людини та їх ознак 

3. Збирання інформації про зовнішність людини та її використання в розслідуванні злочинів 

Реферати 

1. Поняття мікрооб’єктів і їх класифікація 

2. Криміналістична одорологія 

4 2 

14 

Тема 14. Криміналістичне дослідження зброї 

1. Поняття криміналістичного зброєзнавства і його система 

2. Поняття й об’єкти судової балістики 

3. Судово-балістична експертиза 

Реферати 

1. Криміналістичне дослідження холодної зброї 

2. Криміналістичне дослідження вибухових пристроїв і речовин, слідів їх використання 

4 2 

15 

Тема 15. Криміналістичне дослідження документів 

1. Поняття й система криміналістичного дослідження документів 

2. Криміналістичне дослідження письма 

3. Техніко-криміналістичне дослідження документів 

4 10 
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Реферат 

1. Криміналістичне дослідження машинописних текстів і текстів, виконаних із використанням різних друкуючих 

пристроїв 

16 

Тема 16. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і виробів 

1. Поняття матеріалів, речовин, виробів і їх види 

2. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і виробів із них 

3. Можливості попередніх та експертних досліджень найбільш поширених речовин і матеріалів – речових доказів 

Реферат 

1. Поняття мікрооб’єктів та основні правила роботи з ними. 

4 10 

17 

Тема 17. Інформаційно-довідкове забезпечення розслідування та його автоматизація 

1. Сутність кримінальної реєстрації (криміналістичного обліку) 

2. Облік за прізвищною картотекою 

3. Дактилоскопічний облік 

Реферат 

1. Види криміналістичної реєстрації 

4 2 

18 

Тема 18. Загальні положення криміналістичної тактики 

1. Поняття, завдання і зміст криміналістичної тактики 

2. Засоби криміналістичної тактики 

3. Тактика слідчих дій 

Реферат 

1. Основні елементи криміналістичної тактики 

4 10 

19 

Тема 19. Тактика огляду 

1. Поняття, види й загальні положення слідчого огляду 

2. Огляд місця події 

3. Огляд трупа на місці його знаходження 

Реферат 

1. Особливості огляду осіб, предметів і документів 

3 2 

20 

Тема 20. Тактика обшуку 

1. Поняття й загальні умови проведення обшуку 

2. Підготовка до обшуку 

3. Основні положення тактики обшуку 

Реферат 

1. Організація ряду одночасних обшуків як елементу тактичної операції  

3 2 

21 

Тема 21. Тактика допиту 

1. Поняття, значення, види й загальні положення допиту 

2. Підготовка до допиту 

3. Особливості тактики допиту свідка й потерпілого 

3 2 
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Реферати 

1. Особливості тактики допиту підозрюваного 

2. Тактика одночасного проведення допиту двох чи більше осіб (очна ставка) 

22 

Тема 22. Тактика пред’явлення для впізнання 

1. Поняття, загальні положення, умови та види пред’явлення для впізнання 

2. Тактика пред’явлення для впізнання особи 

3. Тактика пред’явлення для впізнання трупа 

Реферати 

1. Пред’явлення для впізнання речей, рукописних текстів, документів, місцевості й будівель 

2. Особливості проведення допиту й упізнання в режимі відео конференції 

3 2 

23 

Тема 23. Тактика слідчого експерименту 

1. Поняття, форми й завдання слідчого експерименту 

2. Перевірка показань на місці 

3. Проведення слідчого експерименту 

Реферат 

1. Особливості документального оформлення слідчого експерименту 

3 9 

24 

Тема 24. Загальні посади і тактика негласних слідчих (розшукових) дій 

1. Загальні положення щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій 

2. НС(Р)Д, що здійснюються оперативно-технічними підрозділами 

3. НС(Р)Д, що здійснюються оперативними підрозділами, які спеціалізуються на кваліфікованому проведенні 

візуального спостереження 

Реферати 

1. НС(Р)Д, що здійснюються слідчим або уповноваженими оперативними підрозділами, які компетентні 

організовувати проведення всіх негласних дій 

2. НС(Р)Д, що здійснюються негласними працівниками 

3 2 

25 

Тема 25. Теоретичне положення криміналістичної методики розслідування 

1. Поняття, завдання і зміст криміналістичної методики розслідування 

2. Принципи формування окремих методик розслідування 

3. Структура окремих методик розслідування 

Реферат 
1. Види й форми криміналістичних методик 

3 2 

26 

Тема 26. Методика розслідування вбивства 

1. Криміналістична класифікація й характеристика вбивств 

2. Обставини, що підлягають встановленню у справах про вбивства 

3. Слідчі ситуації, що складаються на початковому етапі розслідування, типові версії, тактичні завдання і засоби 

їх вирішення 

4. Слідчі ситуації, тактичні завдання та їх вирішення на наступному етапі розслідування 

3 2 
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Реферати 
1. Огляд місця події та трупа 

2. Судові експертизи 

3. Допит свідків 

4. Тактика слідчих дій, спрямованих на викриття винної особи 

27 

Тема 27. Методика розслідування крадіжок 

1. Криміналістична характеристика крадіжок. Обставини, що підлягають встановленню 

2. Початковий етап розслідування 

3. Наступний етап розслідування 

Реферат 
1. Особливості проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальних провадженнях про крадіжки 

3 10 

28 

Тема 28. Методика розслідування корисливо-насильницьких злочинів 

1. Поняття, класифікація та криміналістична характеристика корисливо-насильницьких злочинів 

2. Обставини, що підлягають встановленню 

3. Типові слідчі ситуації, тактичні завдання і засоби їх вирішення на початковому етапі розслідування корисливо-

насильницьких злочинів 

Реферати 
1. Типові програми розслідування корисливо-насильницьких злочинів 

2. Встановлення та затримання осіб, які вчинили корисливо-насильницькі злочини 

3 2 

29 

Тема 29. Методика розслідування злочинів у сфері службової діяльності 

1. Криміналістична класифікація злочинів у сфері службової діяльності 

2. Криміналістична характеристика злочинів, що вчиняються у сфері службової діяльності 

3. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування злочинів у сфері службової діяльності 

4. Початковий етап розслідування: типові слідчі ситуації, версії 

Реферати 
1. Слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії початкового етапу розслідування злочинів у сфері 

службової діяльності 

2. Наступний етап розслідування: слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії. Використання 

спеціальних знань 

3 10 

30 

Тема 30. Методика розслідування злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин або їх 

аналогів, прекурсорів 

1. Криміналістична характеристика злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин або їх 

аналогів, прекурсорів 

2. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів, прекурсорів 

3. Типові слідчі ситуації і програми розслідування початкового та наступного етапів 

Реферат 

3 10 
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1. Особливості тактики окремих слідчих (розшукових) дій у кримінальних провадженнях про обіг наркотичних 

засобів, психотропних речовин або їх аналогів, прекурсорів 

31 

Тема 31. Особливості методики розслідування організованої злочинної діяльності 

1. Структура та поняття методики розслідування організованої злочинної діяльності 

2. Криміналістична характеристика організованої злочинної діяльності 

3. Способи протидії виявленню і розслідуванню злочинів, вчинених злочинними організаціями, та деякі заходи 

щодо їх подолання 

Реферат 
1. Відомості про інфраструктуру організованої злочинності як елемент її криміналістичної експертизи 

3 2 

32 

Тема 32. Методика розслідування дорожньо-транспортних подій 

1. Криміналістична класифікація і характеристика дорожньо-транспортних подій. Обставини, що підлягають 

встановленню 

2. Організація початкового етапу розслідування 

3. Слідчі завдання та засоби їх вирішення на подальшому етапі розслідування 

Реферат 

1. Особливості призначення та проведення авто технічної експертизи 

3 10 

 Всього 240 168 

 

8. ВИДИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Робоча програма навчальної дисципліни передбачає наступні види та методи контролю:  
Види контролю Складові оцінювання 

поточний контроль, який здійснюється у ході: проведення практичних занять, виконання індивідуального 

завдання; проведення консультацій та відпрацювань.  
50% 

підсумковий контроль, який здійснюється у ході проведення іспиту (заліку). 50% 

Методи діагностики знань 

(контролю) 

фронтальне опитування; наукова доповідь, реферати, усне повідомлення, індивідуальне опитування; 

робота у групах; ділова гра, розв`язання ситуаційних завдань, кейсів, практичних завдань, іспит (залік) 

 

Питання до іспиту 

1. Об’єкт, предмет і завдання криміналістики 

2. Система криміналістики 

3. Природа криміналістики та її зв’язок з іншими науками 

4. Методи криміналістики 

5. Передумови виникнення криміналістики та її становлення як науки 

6. Розвиток криміналістики в першій половині ХХ століття 

7. Розвиток криміналістики в другій половині ХХ століття 

8. Сучасний стан криміналістики в Україні. 
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9. Поняття і значення криміналістичної ідентифікації 

10. Об’єкти ідентифікації та їх ідентифікаційні ознаки 

11. Види, форми й суб’єкти ідентифікації 

12. Загальна технологія криміналістичної ідентифікації 

13. Криміналістична діагностика 

14. Поняття криміналістичної версії та її значення в розслідуванні 

15. Класифікація криміналістичних версій 

16. Побудова версій 

17. Перевірка версій 

18. Загальні засади організації розслідування 

19. Організація взаємодії в розслідуванні злочинів 

20. Поняття, мета і принципи планування розслідування 

21. Складання письмового плану розслідування 

22. Структура плану розслідування та його форми 

23. Поняття і значення криміналістичних технологій 

24. Технологічний підхід у теорії криміналістики і практиці розслідування 

25. Загальна характеристика сучасних інформаційних технологій 

26. Поняття й напрями криміналістичного прогнозування 

27. Прогнозування розвитку криміналістики 

28. Прогнозування в розслідуванні злочинів 

29. Основи криміналістичної профілактики 

30. Поняття й завдання криміналістичного моделювання 

31. Моделювання в наукових криміналістичних розробках 

32. Матеріальні й уявні, ретроспективні й перспективні моделі в розслідуванні 

33. Поняття спеціальних знань і форми їх використання в кримінальному провадженні 

34. Залучення експерта і спеціаліста в кримінальному провадженні 

35. Підстави й порядок проведення експертизи 

36. Класифікація експертиз 

37. Отримання зразків для експертизи 

38. Предмет, система й завдання криміналістичної техніки 

39. Суб’єкти, форми і правові підстави застосування криміналістичної техніки 

40. Техніко-криміналістичні засоби й методи, що застосовуються для виявлення, фіксації, вилучення та дослідження доказів 

41. Тенденції розвитку криміналістичної техніки 

42. Поняття, система і значення криміналістичної фотографії й відеозапису 

43. Судово-оперативна (фіксуюча) фотографія. Способи і прийоми 

44. Судово-експертна (дослідницька) фотографія 

45. Криміналістичний звукозапис, кінозйомка й відеозапис 

46. Основні положення трасології. Класифікація слідів. Система трасології 
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47. Криміналістичне дослідження слідів людини 

48. Криміналістичне дослідження слідів знарядь та інструментів (механоскопія) 

49. Криміналістичне дослідження слідів транспортних засобів (транспортна трасологія) 

50. Криміналістичне дослідження слідів-предметів і слідів-речовин 

51. Поняття криміналістичної габітології, її сутність і завдання 

52. Класифікація елементів зовнішності людини та їх ознак 

53. Збирання інформації про зовнішність людини та її використання в розслідуванні злочинів 

54. Поняття мікрооб’єктів і їх класифікація 

55. Криміналістична одорологія 

56. Поняття криміналістичного зброєзнавства і його система 

57. Поняття й об’єкти судової балістики 

58. Судово-балістична експертиза 

59. Криміналістичне дослідження холодної зброї 

60. Криміналістичне дослідження вибухових пристроїв і речовин, слідів їх використання 

61. Поняття й система криміналістичного дослідження документів 

62. Криміналістичне дослідження письма 

63. Техніко-криміналістичне дослідження документів 

64. Криміналістичне дослідження машинописних текстів і текстів, виконаних із використанням різних друкуючих пристроїв 

65. Поняття матеріалів, речовин, виробів і їх види 

66. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і виробів із них 

67. Можливості попередніх та експертних досліджень найбільш поширених речовин і матеріалів – речових доказів 

68. Сутність кримінальної реєстрації (криміналістичного обліку) 

69. Облік за прізвищною картотекою 

70. Дактилоскопічний облік 

71. Інші види кримінальної реєстрації 

72. Поняття, завдання і зміст криміналістичної тактики 

73. Засоби криміналістичної тактики 

74. Тактика слідчих дій 

75. Поняття, види й загальні положення слідчого огляду 

76. Огляд місця події 

77. Огляд трупа на місці його знаходження 

78. Поняття й загальні умови проведення обшуку 

79. Підготовка до обшуку 

80. Основні положення тактики обшуку 

81. Поняття, значення, види й загальні положення допиту 

82. Підготовка до допиту 

83. Особливості тактики допиту свідка й потерпілого 

84. Особливості тактики допиту підозрюваного 
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85. Тактика одночасного проведення допиту двох чи більше осіб (очна ставка) 

86. Поняття, загальні положення, умови та види пред’явлення для впізнання 

87. Тактика пред’явлення для впізнання особи 

88. Тактика пред’явлення для впізнання трупа 

89. Пред’явлення для впізнання речей, рукописних текстів, документів, місцевості й будівель 

90. Особливості проведення допиту й упізнання в режимі відео конференції 

91. Поняття, форми й завдання слідчого експерименту 

92. Перевірка показань на місці 

93. Проведення слідчого експерименту 

94. Загальні положення щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій 

95. НС(Р)Д, що здійснюються оперативно-технічними підрозділами 

96. НС(Р)Д, що здійснюються оперативними підрозділами, які спеціалізуються на кваліфікованому проведенні візуального спостереження 

97. НС(Р)Д, що здійснюються слідчим або уповноваженими оперативними підрозділами, які компетентні організовувати проведення всіх 

негласних дій 

98. НС(Р)Д, що здійснюються негласними працівниками 

99. Поняття, завдання і зміст криміналістичної методики розслідування 

100. Принципи формування окремих методик розслідування 

101. Структура окремих методик розслідування 

102. Види й форми криміналістичних методик 

103. Криміналістична класифікація й характеристика вбивств 

104. Обставини, що підлягають встановленню у справах про вбивства 

105. Слідчі ситуації, що складаються на початковому етапі розслідування, типові версії, тактичні завдання і засоби їх вирішення 

106. Слідчі ситуації, тактичні завдання та їх вирішення на наступному етапі розслідування 

107. Огляд місця події та трупа 

108. Судові експертизи 

109. Допит свідків 

110. Тактика слідчих дій, спрямованих на викриття винної особи 

111. Криміналістична характеристика крадіжок. Обставини, що підлягають встановленню 

112. Початковий етап розслідування 

113. Наступний етап розслідування 

114. Особливості проведення слідчих (розшукових) дій 

115. Поняття, класифікація та криміналістична характеристика корисливо-насильницьких злочинів 

116. Обставини, що підлягають встановленню 

117. Типові слідчі ситуації, тактичні завдання і засоби їх вирішення на початковому етапі розслідування корисливо-насильницьких 

злочинів 

118. Типові програми розслідування корисливо-насильницьких злочинів 

119. Встановлення та затримання осіб, які вчинили корисливо-насильницькі злочини 

120. Криміналістична класифікація злочинів у сфері службової діяльності 
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121. Криміналістична характеристика злочинів, що вчиняються у сфері службової діяльності 

122. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування злочинів у сфері службової діяльності 

123. Початковий етап розслідування: типові слідчі ситуації, версії 

124. Слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії початкового етапу розслідування злочинів у сфері службової діяльності 

125. Наступний етап розслідування: слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії. Використання спеціальних знань 

126. Криміналістична характеристика злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, прекурсорів 

127. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин або їх аналогів, прекурсорів 

128. Типові слідчі ситуації і програми розслідування початкового та наступного етапів 

129. Особливості тактики окремих слідчих дій 

130. Структура та поняття методики розслідування організованої злочинної діяльності 

131. Криміналістична характеристика організованої злочинної діяльності 

132. Способи протидії виявленню і розслідуванню злочинів, скоєних злочинними організаціями, та деякі заходи щодо їх подолання 

133. Криміналістична класифікація і характеристика дорожньо-транспортних подій. Обставини, що підлягають встановленню 

134. Організація початкового етапу розслідування 

135. Слідчі завдання та засоби їх вирішення на подальшому етапі розслідування 

 

9. ОЦІНЮВАННЯ ПОТОЧНОЇ, САМОСТІЙНОЇ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

З ПІДСУМКОВИМ КОНТРОЛЕМ У ФОРМІ ЕКЗАМЕНУ/ ЗАЛІКУ 

Денна форма навчання 

Поточний контроль 

Види роботи 
Планові терміни 

виконання 
Форми контролю та звітності 

Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи на семінарських (практичних) заняттях 

1.1. Підготовка до практичних занять Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час практичних занять 
 

25 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.2. Підготовка програмного матеріалу (тем, 

питань), що виноситься на самостійне 

вивчення 
-//- 

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР
2
, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо  
10 

Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота студента) 

1.3. Підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою  

Відповідно до 

розкладу занять  і 

Обговорення (захист) матеріалів реферату (есе)  

10 

                                                                 
2
 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами 
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графіку ІКР 

1.4. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо. 
-//- 

Обговорення результатів проведеної роботи під час 

аудиторних занять або ІКР, наукових конференцій 

та круглих столів. 

 

5 

Разом балів за поточний контроль 50 

Підсумковий контроль 

екзамен / залік 
50 

Всього балів  100 

Заочна форма навчання 

Поточний контроль 

Види самостійної роботи  Планові терміни 

виконання  

Форми контролю та звітності  Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи під час аудиторних занять 

1.1. Підготовка до аудиторних занять Відповідно до 

розкладу 

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час аудиторних занять 
 

15 

За виконання контрольних робіт (завдань)  

1.2. Підготовка контрольних робіт -//- Перевірка контрольних робіт (завдань) 15 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.3. Підготовка програмного матеріалу (тем, 

питань), що виноситься на самостійне 

вивчення 
-//- 

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР
3
, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо  
10 

Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота студента) 

2.1. Підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою 

Відповідно до 

графіку ІКР 

Обговорення (захист) матеріалів реферату (есе) під 

час ІКР 
 

5 

2.3. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо. 

-//- Обговорення результатів проведеної роботи під час 

ІКР, наукових конференцій та круглих столів. 
5 

Разом балів за поточний контроль 50 

Підсумковий контроль 

екзамен / залік 
 

50 

Всього балів підсумкової оцінки 100 

                                                                 
3
 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами 
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Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами 

100-бальною шкалою Шкала за ECTS За національною шкалою 

екзамен залік 

90-100 (10-12) A Відмінно зараховано 

82-89 ( 8-9) B Добре 

  

74-81(6-7) C 

64-73 (5) D Задовільно 

60-63 (4) E 

35-59 (3) Fx незадовільно не зараховано 

 

10. КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

(для іспиту / заліку) 

Рівень знань оцінюється:  

- «відмінно» / «зараховано» А - від 90 до 100 балів. Студент виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та 

опрацьовувати необхідну інформацію, демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки.  Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, під час яких давав вичерпні, обґрунтовані, теоретично і практично правильні відповіді, має конспект з виконаними 

завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і творчість у науково-дослідній 

роботі;  

-  «добре» / «зараховано»  В - від 82 до 89 балів. Студент володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні 

термінів, категорій, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді. Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, має конспект з виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, 

проявляє активність і творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано» С -  від 74 до 81 балів. Студент відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння 

основних положень, з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді, 

допускає помилки. При цьому враховується наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  реферату та активність у 

науково-дослідній роботі;  

- «задовільно» / «зараховано» D -  від 64 до 73 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих. При цьому враховується наявність 

конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  рефератів (есе);  

- «задовільно» / «зараховано» Е -  від 60 до 63 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі запитання дає 

необґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає помилки, має неповний конспект з завданнями до самостійної роботи. 

-  «незадовільно з можливістю повторного складання» / «не зараховано»  FX – від 35 до 59 балів. Студент володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу. 

-  «незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни» / «не зараховано»  F – від 0 до 34 балів. Студент не володіє 

навчальним матеріалом. 
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41. Офіційний портал Верховної Ради України (законодавство): веб-сайт. URL: https://www.rada.gov.ua/ 

42. Сайт Міністерства юстиції України URL: https://minjust.gov.ua/ 

43. Урядовий портал Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України URL: https://www.kmu.gov.ua/ 

44. Сайт Міністерства внутрішніх справ України URL: https://mvs.gov.ua/ 

45. Сайт Національної поліції URL: https://www.npu.gov.ua/ 

46. Сайт Верховного Суду URL: https://supreme.court.gov.ua/supreme/gromadyanam/perelik_sprav/ 

47. Єдиний державний реєстр судових рішень URL: https://reyestr.court.gov.ua/ 

48. Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр URL: https://mvs.gov.ua/ua/structure/Derzhavnij-naukovo-

dosl%D1%96dnij-ekspertno-krim%D1%96nal%D1%96stichnij-tsentr.htm/ 

49. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

50. Офіційний вісник України URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b19 

51. Сайт Міжнародного гуманітарного університету URL: https://mgu.edu.ua/ 

52. https://www.youtube.com/@user-tz9mw2fc6k/videos 
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